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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra Mansa. Aos 20 dias do 

mês de março de 2025, às 10:30 min, na Câmara Municipal de Barra Mansa, 

reuniram-se os vereadores: Bruno Moreira, Carlos José, Cristina Magno, Daniel 

Maciel, Demerson Novais,  Elias Romeiro, Everton Ferreira,  Eduardo 

Pimentel,  Gustavo Gomes, Jefferson Mamede, Junior da van, Klévis 

Farmacêutico,  Marcell Castro, Marcos Pitombeira, Paulo Afonso, Pastor Valter 

e Rayane Braga. Havendo quórum regimental, o presidente declarou aberta a 

sessão e solicitou a leitura da a ata da sessão anterior, que foi aprovada. Em 

seguida, lido o resumo do expediente. O vereador Elias Romeiro fez uso da 

tribuna e solicitou moção de congratulação para o vereador Marcos Pitombeira, 

pelo seu aniversário. Exaltou o trabalho dos Pastores, em nossa cidade e 

também, por todo o país. Solicitou moção de congratulação para o Pastor 

Sebastião Carlos Fernandes, Pastor André Silva Castro, Pastor Sérgio Adriano 

de Souza. O vereador chamou atenção, para os asfaltamentos das ruas da cidade, 

onde, não estão se preocupando, com as janelas de visitas, das caixas existentes 

no piso, onde foi aplicado o asfalto, e com isso, fica um degrau muito grande, 

no asfalto, causando acidentes. O vereador Klévis farmacêutico fez uso da 

tribuna, para falar que visitou a UPA, a Santa Casa e o Hospital da Mulher, e 

ficou muito triste, com o que viu na Santa Casa. Que é o único Hospital do Sus, 

e lá, 90% do Hospital é usado para o particular e 10 % para o SUS. Que dentro 

do Hospital, o ar condicionado estava desligado, e quando ele entrou, 

rapidamente ligaram o ar, mas depois que foi embora, recebeu uma ligação 

dizendo que haviam desligado, novamente, o ar. Disse que isso é desumano e 

frisou, que não adianta arrumar a Santa Casa por fora, e por dentro ter esse tipo 

de atendimento ao povo. Em aparte, o vereador Paulo Sandro, disse que está há 

anos, na política e conhece muito bem o atendimento da Santa Casa. Que todos 

os vereadores sabem da necessidade da abertura, de uma terceira porta de 

atendimento de emergência. Ressaltou que a Santa Casa atende, 29 municípios 

da região e por isso, todos deveriam cobrar os deputados, para que mais 

emendas sejam destinadas a Santa Casa. Em aparte, o vereador Eduardo 

Pimentel disse que o Projeto Corujão, do Prefeito é muito importante, pois a 

população se sente assistida e amada. Afirmou, que o problema da saúde e da 

demora no atendimento, é a falta de profissionais. Que é preciso contratar mais 

profissionais  para atender, e não existe recurso para isso. O vereador Junior da 

van fez uso da tribuna para falar sobre as câmeras de segurança. Que gostaria 

que fossem colocadas por toda a cidade, principalmente com reconhecimento 

facial. O vereador reclamou mais uma vez, do transporte público, que não 

cumpre os horários estabelecidos.  A vereadora Rayane Braga fez uso da tribuna 
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para homenagear Maria de Fátima Vigorito, sua tia, que foi quem ajudou a cria-

la, entregando uma moção de congratulação. O vereador Marcell Castro fez uso 

da tribuna, para lembrar que uma das suas lutas, no mandato anterior, foi a 

criação de um Hospital Municial. Que mesmo com todas as melhorias na Santa 

Casa, é um Hospital filantrópico, e o atendimento deixa a desejar em alguns 

pontos. Registrou que em Quatis, as obras do Hospital Municipal já estão 

acontecendo e parabenizou o prefeito Aloízio D’elias, solicitando uma moção 

de congratulação para o mesmo. O vereador lembrou, que haverá uma reunião 

com o provedor da Santa Casa e os vereadores, e nessa reunião cobrará 

melhorias. Em seguida, entrou-se na Ordem do dia, que continha: votados e 

aprovados: Mensagem nº 13/25 – Prefeito Municipal – Discussão Única; 

Indicações: nº 7/25; nº 24/25; nº 58/25; nº 113/25; nº 138/25; nº 168/25; nº 

174/25; nº 298/25; nº 525/25; nº 1077/25; nº 1491/25; nº 1494/25; nº 1648/25. 

Terminada a Ordem do Dia, o vereador Pastor Valter disse que esteve no Rio 

de Janeiro, tentando uma parceria com a secretaria de Turismo, para 

reestabelecer a entrada de ônibus de turismo nas praias de Angra dos Reis. Disse 

que está organizando, mais uma grande festa, junto com a  Associação de 

Moradores do bairro Vista Alegre. Nada mais havendo a tratar, o presidente 

encerrou a sessão. Paula Novaes de Lima, Oficial de Atas, elaborou e redigiu.  
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